



▲ 康和證券逐筆交易種子教師培訓成績優異，獲證交所頒獎，由楊光程協理帶領三位種子教師受獎

康和證券表示，因應明年即將上路的逐筆交易制度，除了自行研發新證券電子交易系統之外，亦積極配合主管機關培訓種子教師來教育投資人，更有種子教師因結訓成績優異獲獎。康和證券表示，近期陸續推動多項變革及新方案，希望提供投資人多元的投資管道與優質的交易平台。面對金融科技發展趨勢，康和將全面提升資訊科技能力，朝向金融科技服務轉型，為投資人爭取毫秒之間的優勢。

台股將自2020年3月23日開始實施逐筆交易，交易方式將從現行的每5秒撮合一次之集合競價改為逐筆成交。新制上路後，台股的交易效率及資訊透明度可望提升，台股也更能與國際接軌吸引外資。而由於逐筆交易的下單格式增至六種掛單方法，為加強對投資人的宣導，臺灣證券交易所特培訓逐筆交易證券商種子教師，並於6月3日針對表現優異的種子教師舉行頒獎典禮。康和證券內湖分公司、台南分公司與嘉義分公司，共有3名種子教師因為成績優異獲獎。

康和證券表示，逐筆交易制度對於頻寬及交易處理速度的要求更高，對所有券商的軟硬體都是極大考驗。針對逐筆交易上路之後衍生的新交易型態，康和證券從3年前開始，就積極提升軟體自製能力，並投入人力自行研發全新的證券電子交易系統，該系統已正式上線，以平均每筆交易下單（含風控）2毫秒的速度領先同業，成為國內首款由券商獨立開發完成的證券交易系統，更宣告康和證券已具備建構高頻交易與程式交易系統的堅強實力。

除了硬體設備到位，康和的下單系統也同步升級。康和證券表示，正式上線的新證券電子交易系統在速度上是舊系統的25倍，搭配去年推出的《康和飆賺系統》，在多畫面下一鍵下單，可再節省三分之二的下單時間，幫助客戶在新的競爭環境下，贏在起跑點。康和更領先業界推出創新台股投資工具，讓投資更有彈性，可以多空操作，可以盤中零股交易，可以自選槓桿，客戶資金的運用可以更加靈活。